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1. 0'2((1) —3a=-m O)ﬂ%’:

1 o%*(a)—3a=-m DO

BTN T2 BH 0 (a) = o(o(a)) ZEEVER H > 1, TAFEE m 1ok LT 0%(a) — Ha = —m
e Y a % FEH , AT m OF TV o EEKL VWD,

IHIZB=o(a) FEHD/N =T LN,

H =3 OBEOFHEFZ N S0 dbif 5.

K1 ¥V T~ 52 0% (a) — 3a = —m Dff

a FRE i B RIRE G iR
m = —3
39 3%13 56 23 % 7
1819 17* 107 1944 23 % 35
190079 67* 2837 192984 23 % 3% 11% 17 %43
m = —2
18 2 x 32 39 3x13
1458 2% 36 3279 3 %1093
1062882 2 x 312 2391483 2 % 797161
m=20
8 23 15 3x%5
21 3x7 32 2°
512 29 1023 3%11x%31
m=1
75 3 % 52 124 22 %31
5911 23 % 257 6192 2% % 32 % 43
m=3
341 11%31 384 27 %3
533 13 x 41 588 22 % 3% 72
1025 52 % 41 1302 2%3%7x31
5825 52 % 233 7254 2%32%13%31
6097 7x13 %67 7616 20 %7 %17
54451 17* 3203 57672 23 % 3% % 89
121521 3* 40507 162032 24 %13 %19 % 41

D DFFITE % DMEPEZ FEHE L T TN ERO H 5 BFRRIT RS 72 67220,
BMWTEZIEm=-2Tlda=2x3°B=3xQ L22%EkQ "bdLo7.
ERITENIT B=0(a),0(B)=3a+27DTa=2%3°B=3%R,(3 JR) #{XAT DL

B=o0(a) =3 (3" - 1)/2, R = (3" - 1)/2.

WPRIZ2R=3%3°—1..



0=0(B)—(3a+2) =40(R) — (3a+2) =40(R) — (23" +2) -4
=40(R) — (2% 3T +2) — 4.

P EIZE- T,
0=40(R)— (2%3°T1 +2) —4=40(R)— (4*R+4) =4(6(R) — (R+ 1))

o(R) — (R+1) %=L R 3#K Q 12725,



1. 0%(a) —3a=—m Of

Q= (3¢ —1)/2 BEHIZ R DB E /Y 2 THRD.

% 2: Q= (371 — 1)/2 NEHOM B = 3Q

a RN iR B RINH iR
18 2% 32 39 313
1458 2% 36 3279 3 %1093
12 | 1062882  2x3'2 | 2391483 3 797161

it e=170,a=2%37" B = 3% 3754733257489862401973357979128773 L W5 fgt, & 5.
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R 3 XTI NV TR 0% (a) — 3a = —m DfF

a FIRE O iR B FEKHE R
m = —18

14 2% 7 24 23 %3
34 2% 17 54 2% 3°
26 2%x13 42 2% 3% 7
74 2 % 37 114 2%x3 %19
122 2% 61 186 2% 3 %31
146 2% 73 222 2% 3 %37
314 2% 157 474 2%3%7T9
386 2 %193 582 2% 3 %97
554 2% 277 834 2% 3 %139
626 2% 313 942 2% 3% 157

ITH T uy 7 OfTIERT 5.
a=2p,B=60Q,(Q>33 [Q) LEKQ IZLY EFTA.
B=o(a)=3(p+1),B=6Q £3(p+1)=6Q £V p=2Q —1.
o(B)=12(Q +1). a=2p = (12Q — 2) IZ272Y 02(a) — 3a = 18 = —m.
RICHE 170y ZIZHEBRT D,

AT a=2%7 72D T B=o0(a) =3%8 = 24.

0%(a) = 0(B) = 0(3%8) =415 = 60.

0%(a) —3a=60—-3%2%7=42=18 = —m.

RO a =34 ZNDETHDLZ LIFERTE LA, ZbIHEFEHHTH 5.

IHND LOMENRIZNDS LWDOENZOFERIIMO TEHE LV, Z 0 L SIS ROFEEERN D
LEERD.

H2 70y I DREETORED FTRDTHLS.

1. fRIEFEE p D 2% a=2p ZIE. (AA T =725 TREGERHM LN TERDPSTEDEND #
BOFEITIFETE D).

B=3(p+1) IZIELW, o(B) — 6p = 18 B5AF=.

p+1I3MEEK2DOTp+1=2R LEIT5.

2. p+1=2R L& R TEIT D LIET S.
B=3(p+1)=6R S\TIZ R X6 & HVCEE TRET 5.

o(B) = 120(R) L72Y 6p+ 18 = 6(2R — 1) + 18 = 12R + 12.

o(B) = 6p + 18 2D T,120(R) = 12R + 12. 2I<

o(R)=R+1 LEENR>T RIZFEKRICRD. ZZTQ=R LB LN a=2p,B=6Q L&
J5. Flep=20Q -1 L25FELVEBRRDRY I, Z 0L & LLFEEFE 21T safe primes &
V"5 (By Kajita).



1. 0'2((1) —3a=-m O)ﬂ%’:

—RIZERK o, B 3DV, BOBOBEEES 5F K p,Q ([T X>T fda=ap,B=pQ LFET
DA E X T BEIfEE N .
2(a) — 3a = —m DFFICH 7 BARNH D550 2% 3 T2 20 £ 552 LiICL
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R4 XTIV TR 0% (a) — 3a = —m DFF

a RIKHE R B FEKES R
m = —36

28 22 %7 56 23 %7
388 22 % 97 686 2% 73
20 22 x5 42 2%7%3
148 22 % 37 266 2% 7x%19
244 22 % 61 434 2% 7x31
292 22 % 73 518 2% 7 %37
628 22 % 157 1106 2% 779
772 22 %193 1358 2% 797
1108 22 % 277 1946 2% 7x139

B =o0(a),0(B) — 3a = 36 23 EFKA.
BT a7 OICERT 5.
KIckDL a=4p, B=14Q £, p,Q TEF TV, ZhEEICKROELEBL.

1. RIEFEE p D 4465 a = 4p ZAE.

ZDLEB=0(p)=T(p+1) IZIELV.

p+ 1 HEEARDT p+1=2R L ET 5.

2.p+1=2R L@ R THEITD LIET S.

B=o0(4p) = 4R B’V LD, DN TIZ RI1T 14 L AWIHEE TIRET H.

T 5 & o(B) =0(14)0(R) = 240(R) L 725.

ERAICLDE 0(B)=3a+14=12p+36 2D T12p + 36 = 12p+ 36 = 12(2R - 1) + 36 =
24R + 24.

WRIZo(R) =R+ 1; RIIFKIZRD.

F—T a7 OffITEERESE.



8 2. ANEUXEK

2 AILtEUXEH

fRITFES p D2 & a=2p ZRELXIBHIC M =2H — 1 13FEE, 370bb ALk XFEK
LETIRET S.

B=0(2°p)=M(p+1) IZTELW, o(B) — 3%2°p = —m D5

p+ 1IEEEZROTp+1=2R LFEITFDH. 22T RIFHFFEHREET 5.

B=M(p+1)=2RM,

o(B) =a(M)3(R+1) L72%.

o(M)=M+1=2" |[ZXoT,

o0(B) —3%2p=3%2""'(R+1)-3%x2°(2R - 1) (3)
=3x2T(R+1)-3%2°(2R - 1) (4)
=62 +3x2°=3%%x2"=—-m (5)

PLEICE>Tm PIRETEDIHANT TR, m=-9%2° Bm OREAXNTHD. 22T
M =284 — 1 AL XFE

Bl HT 5.

e=1:21 —1=3, m=—18

=22t —1=7,m=-36

e=3,2°t! — 1 =15;, Fi.

=42t —1=31;, m=—-36%4=—144

e=6,2"1 —1=127;, m = —36%16 = —576

COXRIRRERIFELVRRLLEE > TINEASS.

FEOFRIHIFIBFNBE R CEE 2RO ERNT ¥ TNV T~ o2(a) 272D E S 2D
W ELSERENR Y HZE D LMNRADOIRE o7, ERIZEIRE L0 Th- 7.

8 2o THEFARL - TV I EELHTIEE- TV A,



K 5: XTI NV TR 0% (a) — 3a = —m DFF

a RIKB R B FERE R
m = —144

112 24 %7 248 23 % 31
80 24 %5 186 2x3x%31
208 21 %13 434 2% 7%31
592 24 % 37 1178 2% 19x%31
1168 24 %73 2204 2% 31%37
2512 24 % 157 4808  2x31x79
3088 24 %193 6014  2%31%97
4432 24 % 277 8618 2%31x139

BT u v OffiE, a = 16p, B = 62Q %= .

ERALTEHEZET.
B =o0(a),0(B) —3a =144

270y DETITa=16p, B =62Q "FE p,Q TH Y 3.
1. E. fRITHEE p D 16 15 a = 16p ZIUE.
B =0(16p) = 31(p + 1) IZIE L\, 0(B) — 48p = 144 235K
p+1I3MEEK2DOTp+1=2R LEIT5.
p+1=2R LFHITRIT2 LAWVIHETHETH. 2. IKE. p+1=2R L&KM R THEIFTH L

RES 5.

B =0(16p) =31(p+ 1) = 62R
B =o0(16p) =31(p+1) =62R

o(B) = 0(62R) = 32 % 3 x o (R) MY 3.
48p + 144 = 48(2R — 1) + 144 = 96R + 96 1= L~ C

A S LW

2. fGE. p+1=10R & 10 L ENCHEARS R TES 5 LET 5. B = o(3p) = 4(p+1) = 40R

NS RRVAS)

o(B) = 0(40)o(R) =900(R) & 72%.
o(B) = 3a+99 = 9p+99 = 9(10R — 1) + 99 = 90R + 90 20T, o(R) = R + 1; R 13-

5.
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3 AIEUXEHZTENT

3.

AN v XBER A LT

#6: X TNV T <EEE 0% (a) — 3a = —m Dfif

a RIKB R B FERE R
m=—75

171 32%19 260 22 % 5% 13
479 479 480 25 %3%5
95 5% 19 120 22 %3%5
215 5% 43 264 2% %311
335 5% 67 408 23 x3x17
815 5% 163 984 23 %3 %41
1055 5% 211 1272 23 %3 %53
1415 5 % 283 1704 2% %3x71
1655 5% 331 1992 2% % 3% 83
2615 5 %523 3144 22 %3131
2735 5 % 547 3288 23 %3137
3455 5 % 691 4152 22 %3 %173
3935 5% 787 4728 22 % 3% 197

m=-75 D& ETERAZEZET.
B =o0(a),0(B) —3a =175

3Ty s DETITa="5p,B=24Q,p=10Q — 1 NFEE p, Q 1Tk LT Y 3z,
1. E. fRIXFEE p O 5% a=5p BRE.
B =0(5p) =6(p+1) IZIELW, o(B) — 15p = 75 M5
p+1IHEEZ2DOTp+1=2R £EIT5.
2. RE. p+1=2R &8 R TEIF D LRETH. B=o0(4p) = 14R MY i,

UL, BFEEHRDE p=19,p+1=20=45 ENUSDT p+1=4R 2RET 5.

2. fE. p+1=4R L& R TEIT D EWETD. B=0(5p) =6(p+1) = 24R MY L.
DWVWTIZ RIZ6 EEWICHEE TIRET S.
o(B) = 0(24)0(R) = 600(R) &725%.
o(B)=3a+75=15p+75=15(4R — 1) + 75 = 60R + 60 72D T,

o(R) =R+ 1; RIIFHRD.
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R XTIV TR 0% (a) — 3a = —m DFF

a RIKHE R B FEKES R
m = —99

959 7x137 1104  2*%3%23
2687 2687 2688 2" %3 %7
2527 7 %192 3048 2% %3%127
2827 11 % 257 3096 23 %32 %43

87 3%29 120 22 %3%5
327 3109 440 2% % 5% 11
687 3% 229 920 23 %5 % 23
1227 3% 409 1640 23 %5 %41
2127 3 % 709 2840 23 x5x71
2487 3 %829 3320 23 x5x83
3027 3 % 1009 4040 22 % 5% 101

EHRXNZEEZET. B=o0(a),0(B)—3a="175

m=-99 DL EXE2T a7 OfFETIEa=3p, B=40Q MY .

RE. fRITFEE p D 317 a=3p ZIE.

o(3p) =4(p+ 1) IFIEELWY, o(B) — 9p = 99 M54

+ 1B OTp+1=2R LETDHEILICRIT5 THLENDDT

DOWNWTIZ RIF10 EAWVWCEETRET 5.

2. RE. p+1=10R & 10 L EWICHERTE R TET D LIRET .

B =0(3p) =4(p+1) = 40R 3L Y 32O,

o(B) = 0(40)o(R) =900(R) L 72%.

o(B)=3a+4+99 =9 +99 = 9(10R — 1) + 99 = 90R + 90 72D T, o(R) = R+ 1; R 135HE kI
nb.

U EOHBETERLESADH NS 7=, ;B L UEHH L ET 5.

0%(a) — 3a = —m OFENERICH 25652/ 20 THRLU T EOBEN TE 2% BKICH R
LTW5.

fRNERRIZH D m = —18,—36, =75, —99, —144 72 EDMhicH 5 Z LITEFETH 5.
ENERICH D m HFRAD NI AF—EF I T EEREELT.

FOED X HICZ NS EWBOMBHTND., 2D XD e &R HERE &V izu,
LLHT, WA OB AR DL TRIZZENH 5.

WERE TRV 3 FHEEREK 2.0 ICHTL 2EBEH 2 5 LWEMHE A RTZLiZv I v Y
TLEIREHRTH .

TEFETIED R KHZ D037 AX — TR 7o R O FED R O 72 BEH# KGRI 2 WO T
»5.

FLORFH ZREICE 2, BORICEELVIRN DM E NICHE - 72 & & OREENTITL.
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